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小学生を主とした親と子を対象に、高井旅地区の砂防ダム現場見学会を開催しました。

当日は、暑い中でしたが、多くの子供たちや保護者の方たちが訪れ、普段は入れない砂

防ダムの現場を見学し、土木技術にふれることができました。

① 事業の説明

１）概要説明

○ はじめに事業の説明を行いました。

【見学場所】 高井旅川（ロ）通常砂防（高井旅バス停付近）

【日 時】 平成２５年８月１日(木)午前１０時～１１時５０分

【参加者】 約４０名

【主催者】 長崎県上五島支所建設課

【主なイベント】 事業説明、現場説明、重機試乗体験、タイムカプセル作

成、お菓子まき、写真撮影、記念品配布など

高井旅川（ロ）砂防ダム（新上五島町）

「親と子の現場見学会」を実施しました。
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２） 説明を聞く子供たち

○みなさん、熱心に話を聞かれていました。

② 現場での説明

１） 砂防ダムの上に向かう

○砂防ダムの上の方まで行きました。
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③ 重機試乗体験

１） 試乗体験の様子

○工事現場の方たちと一緒に、普段乗れない重機に試乗しました。

○石を、前後に、動かしたりしました。

④ タイムカプセル作成

１） タイムカプセルに記載

○タイムカプセルに、今思うことなどを、記載しました。
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２） タイムカプセルに手紙を入れる様子

○タイムカプセルに手紙を入れました。みんなが成人するころに開ける予定です。

⑤ 集合写真

１） 集合写真

○大きな砂防ダムをバックに写真を撮りました。
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⑥ 質問タイム

１） 質疑応答

○子供たちから質問がたくさんありました。

＜質疑応答＞

■ダムは何人でつくっているのですか？

→１７人でつくっています。

■高いダムはどうやってつくっているのですか？

→ブロックを積んでつくっています。

■ダムはどのくらいでできるの？

→１年ぐらいかかります。

■山はどうやって崩したのですか？

→先ほど試乗した重機の大きいので崩しました。

■熱中症対策は何かやっていますか？

→熱中あめを食べています。

■夏と冬、どちらがきついですか？

→夏が厳しいです。

■雪が積もっているときはどうしていますか？

→コンクリートをつくれないので、道路の雪をどかしたり、別のことをしていま

す。


